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第１章 市民意識調査の概要  

 

１．調査目的 

  本年度からスタートした第２次掛川市総合計画では、2025 年（平成 37 年）の人口を 11 万５千 

 人という目標を掲げ、「しごと」と「ひと」の好循環を創ることを目指している。 

  目標達成に向け、魅力的なまちづくりの推進や、快適で安心した生活環境の構築を協働により 

 推進するために、市民ニーズを的確に捉えることを目的に、市民意識調査を実施した。 

 

 

２．調査対象 

（１）対象人数 ２，５００人 

（２）対象者  掛川市内に住民登録をしている満 18 歳以上の男女（平成 28 年４月１日現在） 

（３）抽出方法 男女比を１対１とし、年代を 20 歳未満、20 歳代、30 歳代、40 歳代、50 歳代、60 

       歳代及び 70 歳代以上の７階層に区分し、無作為に抽出した。 

 

 

３．調査期間と調査方法 

（１）調査期間 平成 28 年５月 13 日～平成 28 年５月 27 日 

（２）調査方法 郵送により発送・回収した。 

 

 

４．回収状況 

  1,198 枚回収（回収率 47.9％） 

 発送数（通） 構成比（％） 回収数（通） 年代別回収率（％） 

18 歳以上 20 歳未満 88 3.4 21 23.9 

20 歳代 402 16.1 134 33.3 

30 歳代 402 16.1 169 42.0 

40 歳代 402 16.1 160 39.8 

50 歳代 402 16.1 210 52.2 

60 歳代 402 16.1 255 63.4 

70 歳代以上 402 16.1 246 61.2 

無回答 － － 3 － 

計 2,500 100.0 1,198 47.9 
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第２章 集計結果  

問１ あなたの性別は？ 

 
選   択   肢 件数 比率 

１． 男性 569 47.5% 

２． 女性 624 52.1% 

  無回答 5 0.4% 

  計 1,198 100.0% 

 

 

問２ あなたの年齢は？ 

   選  択  肢 件数 比率 

１． 20 歳未満 21 1.8% 

２． 20 歳代 134 11.2% 

３． 30 歳代 169 14.1% 

４． 40 歳代 160 13.4% 

５． 50 歳代 210 17.5% 

６． 60 歳代 255 21.3% 

７． 70 歳代以上 246 20.5% 

  無回答 3 0.3% 

  計 1,198 100.0% 

 ※今回の調査から 18 歳以上 20 歳未満を調査対象とした。 

 

 

問３ あなたのお住まいの中学校区（地区）は？ 

 
選 択 肢 件数 比率 

１． 東中学校区 218 18.2% 

２． 西中学校区 227 18.9% 

３． 栄川中学校区 52 4.3% 

４． 北中学校区 178 14.9% 

５． 原野谷中学校区 64 5.3% 

６． 桜が丘中学校区 130 10.9% 

７． 大浜中学校区 110 9.2% 

８． 城東中学校区 85 7.1% 

９． 大須賀中学校区 108 9.0% 

10． わからない 16 1.3% 

  無回答 10 0.8% 

  計 1,198 100.0% 
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問４ あなたの家族構成は 

 
   選   択   肢 件数 比率 

１． 単身世帯 63 5.3% 

２． 夫婦世帯 315 26.3% 

３． 二世代世帯（親と子） 516 43.1% 

４． 三世代世帯（親と子と孫） 242 20.2% 

５． 
その他（１～４のいずれに

も当てはまらない世帯） 
53 4.4% 

  無回答 9 0.8% 

  計 1,198 100.0% 

 

 

 

問５ 同居家族の中に高校生以下の子どもはいますか？ 

   選   択   肢 件数 比率 

１． いる 352 29.4% 

２． いない 838 69.9% 

  無回答 8 0.7% 

  計 1,198 100.0% 

   

 

 

問６ 同居家族の中に 65 歳以上の方はいますか？（あなた自身を含む） 

   選   択   肢 件数 比率 

１． いる 677 56.5% 

２． いない 512 42.7% 

  無回答 9 0.8% 

  計 1,198 100.0% 

 

 

 

問７ あなたは、いつから掛川市にお住まいですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  選   択   肢 件数 比率 

１． 
生まれたときからずっと掛川

に住んでいる 
488 40.7% 

２． 
掛川市内で生まれ、市外転

出後、再び掛川に転入した 
188 15.7% 

３． 
掛川市外で生まれ、掛川市

に移り住んだ 
514 42.9% 

  無回答 8 0.7% 

  計 1,198 100.0% 



- 5 - 

 

22.8%

17.3%

14.3%

16.4%

14.8%

17.5%

20.0%

21.2%

26.0%

59.6%

61.7%

57.1%

56.0%

62.7%

60.6%

57.6%

63.9%

61.8%

14.6%

17.5%

23.8%

21.6%

18.9%

16.9%

18.1%

13.3%

11.0%

2.3%

3.0%

4.8%

5.2%

3.0%

4.4%

3.3%

1.2%

0.8%

0.7%

0.5%

0.0%

0.7%

0.6%

0.6%

1.0%

0.4%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

(n=569)

女性

(n=624)

20歳未満

（n=21)

２０歳代

(n=134)

３０歳代

(n=169)

４０歳代

(n=160)

５０歳代

(n=210)

６０歳代

(n=255)

７０歳代以上

(n=246)

とても住みやすい どちらかといえば住みやすい どちらかといえば住みにくい

とても住みにくい 無回答

性

別

年

代

別

 

問８ あなたにとって、掛川市は住みやすいところですか？ 

   選   択   肢 件数 比率  H27 比率 

１． とても住みやすい 238 19.9%  16.8% 

２． どちらかといえば住みやすい 728 60.8%  59.6% 

３． どちらかといえば住みにくい 192 16.0%  19.9% 

４． とても住みにくい 32 2.7%  2.7% 

  無回答 8 0.7%  1.0% 

  計 1,198 100.0%  100.0% 

 

【参考：平成 17 年度以降の経年変化】                         (％) 

17 年度 18 年度 19 年度 20 年度 21 年度 22 年度 23 年度 24 年度 25 年度 26 年度 27 年度 28 年度 

65.1 78.1 74.3 79.6 79.7 81.8 83.9 80.8 83.8 81.3 76.4 80.7 
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23.9%

28.6%

11.5%

19.7%

12.5%

18.5%

12.7%

16.5%

13.9%

6.3%

40.0%

62.4%

62.1%

63.5%

67.4%

57.8%

65.4%

55.5%

62.4%

45.4%

56.3%

40.0%

11.0%

7.5%

21.2%

10.7%

23.4%

12.3%

27.3%

17.6%

35.2%

37.5%

10.0%

2.3%

1.8%

1.9%

1.1%

6.3%

2.3%

4.5%

3.5%

4.6%

0.0%

0.0%

0.5%

0.0%

1.9%

1.1%

0.0%

1.5%

0.0%

0.0%

0.9%

0.0%

10.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

東中学校区

(n=218)

西中学校区

(n=227)

栄川中学校区

(n=52)

北中学校区

(n=178)

原野谷中学校区

(n=64)

桜が丘中学校区

(n=130)

大浜中学校区

(n=110)

城東中学校区

(n=85)

大須賀中学校区

(n=108)

わからない

(n=16)

無回答

(n=10)

とても住みやすい どちらかといえば住みやすい どちらかといえば住みにくい

とても住みにくい 無回答
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選　　択　　肢 件数

１． 自然が豊かだから 509

２． 気候が温暖だから 569

３． 公共交通網が整備されているから 34

４． 広域交通のアクセスの便がよいから 677

５． コミュニティが良好だから 245

６． 子育てや教育の環境がよいから 40

７． 医療や福祉環境が充実しているから 64

８． 公共施設が充実しているから 64

９． 買い物やレクリエーショ ン施設が充実しているから 96

１０． 満足のできる働く場があるから 50

１１． 災害の心配が少ないから 142

１２． その他 28

計 2,518

52.7%

58.9%

3.5%

70.1%

25.4%

4.1%

6.6%

6.6%

9.9%

5.2%

14.7%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

選　　択　　肢 件数

１． 自然が少ないから 2

２． 気候がよくないから 2

３． 公共交通網が整備されていないから 118

４． 広域交通のアクセスの便がよくないから 99

５． コミュニティ活動が面倒だから 60

６． 子育てや教育の環境が悪いから 33

７． 医療や福祉環境が充実していないから 57

８． 公共施設が充実していないから 12

９． 買い物やレクリエーショ ン施設が充実していないから 107

１０． 満足のできる働く場が少ないから 41

１１． 災害の心配があるから 48

１２． その他 27

計 606

0.9%

0.9%

52.7%

44.2%

26.8%

14.7%

25.4%

5.4%

47.8%

18.3%

21.4%

12.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

 

問９ 問８で１または２を選んだ方にお聞きします。掛川市が住みやすいと思う理由について、 

  次の中から３つ以内で選んでください。 

        「とても住みやすい」「どちらかといえば住みやすい」と回答した人･･･966 人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 10 問８で３または４を選んだ方にお聞きします。掛川市が住みにくいと思う理由について、 

 次の中から３つ以内で選んでください。 

         「どちらかといえば住みにくい」「とても住みにくい」と回答した人･･･224 人 
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問 11 あなたは、今後も掛川市に住み続けたいと思いますか？次の中から１つ選びその理由に 

  ついてお答えください。 

 
選   択   肢 件数 比率 H27 比率 

１． 今のところにずっと住み続けたい 918 76.6% 65.5% 

２． 市内の別の場所に移り住みたい 102 8.5% 12.2% 

３． 
一度は市外に移り住みたいが、いず

れは掛川市に戻ってきたい 
28 2.3% 4.5% 

４． 掛川市に住み続けるつもりはない 115 9.6% 11.9% 

  無回答 35 2.9% 5.9% 

  計 1,198 100.0% 100.0% 
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 問 11 でその項目を選んだ理由についてお答えください（自由記述）。 

    回答者数：791 人 

  

1 今の場所

にずっと住み

続けたい 

(n=918) 

2 市内の別

の場所に移り

住みたい 

(n=102) 

3 一度は市外に移

り住みたいが、いずれ

は掛川に戻ってきたい 

(n=28) 

4 市外に移

り住み、戻り

たくない 

(n=115) 

無 回 答 

 

 

(n=35) 

年齢に関すること

（老後の不安） 

人 

32 

％ 

3.5 

人 

5 

％ 

4.9  

人 

0 

％ 

0.0  

人 

4 

％ 

3.5  

人 

0 

％ 

0.0  

土地・持家・お墓がある（ほ

しい・実家・嫁いだ） 
139 15.1  2 2.0  0 0.0  2 1.7  2 5.7  

環境（住環境・自然） 71 7.7  3 2.9  2 7.1  0 0.0  0 0.0  

コミュニティ（人間関係・長

年・付き合い・住みやすさ） 
121 13.2  4 3.9  2 7.1  3 2.6  0 0.0  

災害について 4 0.4  14 13.7  0 0.0  4 3.5  1 2.9  

交通（道路・公共）

について 
24 2.6  20 19.6  1 3.6  10 8.7  2 5.7  

商業施設 5 0.5  4 3.9  0 0.0  4 3.5  1 2.9  

市政・政策 0 0.0  0 0.0  0 0.0  4 3.5  0 0.0  

仕事関係について 0 0.0  3 2.9  2 7.1  11 9.5  0 0.0  

税金 1 0.1  1 1.0  0 0.0  3 2.6  0 0.0  

行事、祭事 3 0.3  3 2.9  0 0.0  0 0.0  0 0.0  

教育（学校・保育

園）子育て 
8 0.9  1 1.0  0 0.0  7 6.1  0 0.0  

医療・福祉（病院） 3 0.3  0 0.0  0 0.0  2 1.7  0 0.0  

原発 5 0.5  2 2.0  0 0.0  3 2.6  0 0.0  

生まれ育った土地

（地元） 
51 5.6  0 0.0  1 3.6  6 5.2  1 2.9  

掛川が好き・満足 13 1.4  1 1.0  0 0.0  0 0.0  0 0.0  

その他 22 2.4  11 10.8  1 3.6  10 8.7  0 0.0  

わからない（将来も含め・間

もない・他を知らない） 
8 0.9  1 1.0  0 0.0  2 1.7  0 0.0  

理由なし・困って

いない 
44 4.8  0 0.0  0 0.0  0 0.0  0 0.0  

どちらとも言えない 1 0.1  0 0.0  0 0.0  0 0.0  0 0.0  

他と比べたい（他に住みた

い・海外移住・都会に） 
0 0.0  3 2.9  5 17.9  12 10.4  0 0.0  

経済的理由 15 1.6  1 1.0  0 0.0  1 0.9  0 0.0  

積極的な理由がな

い・行くあてがない 
31 3.4  0 0.0  0 0.0  1 0.9  1 2.9  

無回答 317 34.7 23 22.6 14 50.0 26 22.7 27 77.0 

計 918 100.0  102 100.0  14 100.0  115 100.0  35 100.0  
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問 12 あなたは、浜岡原子力発電所の今後について、どのようにするのがよいと思いますか？ 

   

 
選   択   肢 件数 比率  H27 比率 

１． 廃炉したほうがよい 499 41.7%  41.5% 

２． 停止しておいたほうがよい 172 14.4%  12.2% 

３． 安全が確認できれば稼働したほうがよい 286 23.9%  23.5% 

４． どちらともいえない 163 13.6%  16.3% 

５． わからない 62 5.2%  5.1% 

  無回答 16 1.3%  1.4% 

  計 1,198 100.0%  100.0% 

 

 

43.9%

39.6%

28.6%

27.6%

30.8%

41.9%

47.6%

48.6%

45.5%

10.7%

17.6%

19.0%

15.7%

15.4%

11.9%

17.6%

13.3%

12.6%

29.3%

18.9%

28.6%

37.3%

23.1%

27.5%

15.7%

23.1%

22.4%

10.7%

16.3%

9.5%

16.4%

24.9%

14.4%

13.3%

9.8%

8.1%

3.9%

6.4%

14.3%

3.0%

5.3%

2.5%

4.8%

4.3%

8.5%

1.4%

1.1%

0.0%

0.0%

0.6%

1.9%

1.0%

0.8%

2.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

(n=569)

女性

(n=624)

20歳未満

(n=21)

20歳代

(n=134)

30歳代

(n=169)

40歳代

(n=160)

50歳代

(n=210)

60歳代

(n=255)

70歳代以上

(n=246)

廃炉したほうがよい 停止しておいたほうがよい

安全が確認できれば稼働したほうがよい どちらともいえない

わからない 無回答

性
別

年

代

別
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42.7%

41.0%

42.3%

43.3%

39.1%

43.8%

42.7%

36.5%

44.4%

31.3%

10.0%

16.1%

12.8%

11.5%

13.5%

23.4%

15.4%

11.8%

16.5%

10.2%

12.5%

30.0%

20.2%

27.3%

26.9%

24.7%

17.2%

20.8%

30.0%

20.0%

25.9%

31.3%

10.0%

15.6%

10.6%

15.4%

11.8%

15.6%

14.6%

10.9%

16.5%

15.7%

6.3%

30.0%

3.7%

7.9%

1.9%

5.6%

3.1%

5.4%

3.6%

7.1%

3.7%

12.5%

0.0%

1.8%

0.4%

1.9%

1.1%

1.6%

0.0%

0.9%

3.5%

0.0%

6.3%

20.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東中学校区

(n=218)

西中学校区

(n=227)

栄川中学校区

(n=52)

北中学校区

(n=178)

原野谷中学校区

(n=64)

桜が丘中学校区

(n=130)

大浜中学校区

(n=110)

城東中学校区

(n=85)

大須賀中学校区

(n=108)

わからない

(n=16)

未回答

(n=10)

廃炉したほうがよい 停止しておいたほうがよい

安全が確認できれば稼動したほうがよい どちらともいえない

わからない 無回答
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思う

11.4%

まあ思う

32.5%
あまり思わない

31.5%

思わない

15.4%

わからない

5.9%

無回答 3.3%

 

問 13 現在のあなた自身または掛川市の状況について、項目ごとに「評価」欄の該当する番号を１ 

  つ選んでください。 

 

（１） あなたは、この１年間に文化・芸術の催しを 

   鑑賞しましたか？ 

 選   択   肢 件数 比率 H27 比率 

１． した 461 38.5% 45.3% 

２． しない 703 58.7% 53.3% 

  無回答 34 2.8% 1.4% 

  計 1,198 100.0% 100.0% 

 

 

 

（２） あなたは、この１年間に、ご自分で演じたり 

   作ったりなど、文化・芸術活動をしましたか？ 

 選   択   肢 件数 比率 H27 比率 

１． した 158 13.2% 17.7% 

２． しない 1,015 84.7% 81.0% 

  無回答 25 2.1% 1.3% 

  計 1,198 100.0% 100.0% 

 

 

 

（３） あなたは、郷土の歴史や文化に誇りと愛着を 

   持っていると思いますか？ 

 
選   択   肢 件数 比率 H27 比率 

１． 思う 137 11.4% 9.0% 

２． まあ思う 389 32.5% 32.8% 

３． あまり思わない 377 31.5% 33.5% 

４． 思わない 184 15.4% 14.6% 

５． わからない 71 5.9% 7.9% 

  無回答 40 3.3% 2.2% 

  計 1,198 100.0% 100.0% 
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（４） あなたは、通勤・通学・通院・買い物など 

   に出かける時に、バスや鉄道に不便を感じる 

   と思いますか。 

 
選   択   肢 件数 比率 H27 比率 

１． 思う 483 40.3% 38.2% 

２． まあ思う 220 18.4% 17.0% 

３． あまり思わない 236 19.7% 20.3% 

４． 思わない 177 14.8% 14.3% 

５． わからない 58 4.8% 8.3% 

  無回答 24 2.0% 1.8% 

  計 1,198 100.0% 100.0% 

 

 

 

（５） あなたは、地域の子どもたちが、心身ともに 

   健全に成長していると思いますか？ 

   選   択   肢 件数 比率 H27 比率 

１． 思う 200 16.7% 13.1% 

２． まあ思う 662 55.3% 56.8% 

３． あまり思わない 133 11.1% 11.6% 

４． 思わない 41 3.4% 2.7% 

５． わからない 140 11.7% 13.9% 

  無回答 22 1.8% 1.7% 

  計 1,198 100.0% 100.0% 

 

 

 

（６） 掛川市は、安心して子どもを生み育てられ 

   るまちだと思いますか？ 

   選   択   肢 件数 比率 

１． 思う 149 12.4% 

２． まあ思う 592 49.4% 

３． あまり思わない 179 14.9% 

４． 思わない 90 7.5% 

５． わからない 164 13.7% 

  無回答 24 2.0% 

  計 1,198 100.0% 
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（７） 掛川市は、子育ての環境整備が充実して 

   いるまちだと思いますか？ 

   選   択   肢 件数 比率 

１． 思う 59 4.9% 

２． まあ思う 448 37.4% 

３． あまり思わない 291 24.3% 

４． 思わない 150 12.5% 

５． わからない 214 17.9% 

  無回答 36 3.0% 

  計 1,198 100.0% 

  

 

 

（８） あなたの家庭では、家庭の避難計画を 

   作成していますか？ 

 
選   択   肢 件数 比率 

１． している 385 32.1% 

２． していない 777 64.9% 

  無回答 36 3.0% 

  計 1,198 100.0% 

 

 

 

（９） あなたがお住まいの地域は、人と人とが信頼し 

   助け合える環境になっていますか？ 

   選   択   肢 件数 比率 H27 比率 

１． 思う 148 12.4% 7.6% 

２． まあ思う 587 49.0% 46.4% 

３． あまり思わない 274 22.9% 25.8% 

４． 思わない 95 7.9% 6.8% 

５． わからない 69 5.8% 11.1% 

  無回答 25 2.1% 2.4% 

  計 1,198 100.0% 100.0% 
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（10） あなたは、健康で生きがいをもった人生を 

   送れていると思いますか？ 

   選   択   肢 件数 比率 H27 比率 

１． 思う 192 16.0% 16.5% 

２． まあ思う 611 51.0% 48.5% 

３． あまり思わない 241 20.1% 21.9% 

４． 思わない 94 7.8% 8.2% 

５． わからない 41 3.4% 3.7% 

  無回答 19 1.6% 1.2% 

  計 1,198 100.0% 100.0% 

 

 

 

（11） あなたがお住まいの地域は、清潔できれい 

   な生活環境が保たれていると思いますか？ 

     選   択   肢 件数 比率 H27 比率 

１． 思う 226 18.9% 22.0% 

２． まあ思う 722 60.3% 61.0% 

３． あまり思わない 163 13.6% 11.1% 

４． 思わない 50 4.2% 3.1% 

５． わからない 21 1.8% 1.5% 

  無回答 16 1.3% 1.4% 

  計 1,198 100.0% 100.0% 

 

 

 

（12） 掛川市は、住宅・商業・農業・工業などが 

   バランス良く配置されていると思いますか？ 

 
選   択   肢 件数 比率 H27 比率 

１． 思う 75 6.3% 1.4% 

２． まあ思う 431 36.0% 23.8% 

３． あまり思わない 366 30.6% 36.4% 

４． 思わない 162 13.5% 17.9% 

５． わからない 144 12.0% 17.6% 

  無回答 20 1.7% 2.9% 

  計 1,198 100.0% 100.0% 
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（13） あなたは、家庭・地域・職場などあらゆる場面 

   で、男女共同参画が進んでいると思いますか？ 

 
選   択   肢 件数 比率 H27 比率 

１． 思う 35 2.9% 3.1% 

２． まあ思う 316 26.4% 28.1% 

３． あまり思わない 401 33.5% 36.1% 

４． 思わない 190 15.9% 11.2% 

５． わからない 223 18.6% 19.0% 

  無回答 33 2.8% 2.4% 

  計 1,198 100.0% 100.0% 

 

 

 

（14） あなたは、災害に備えて水や食料など非常 

   持ち出し品を準備していますか？ 

 
選   択   肢 件数 比率 H27 比率 

１． している 671 56.0% 53.3% 

２． していない 507 42.3% 42.6% 

  無回答 20 1.7% 4.0% 

  計 1,198 100.0% 100.0% 

 

 

 

（15） あなたの自宅は、地震対策のために家具の 

   固定をしていますか？ 

 
選   択   肢 件数 比率 

１． している 560 46.7% 

２． していない 611 51.0% 

  無回答 27 2.3% 

  計 1,198 100.0% 
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（16） あなたは、週１回以上スポーツやレクリエー 

   ションをしていますか？ 

   選   択   肢 件数 比率 H27 比率 

１． している 406 33.9% 32.0% 

２． していない 769 64.2% 66.5% 

  無回答 23 1.9% 1.4% 

  計 1,198 100.0% 100.0% 

 

（17） あなたは、栄養バランスに気をつけて食事 

   をしていると思いますか？ 

 
選   択   肢 件数 比率 H27 比率 

１． 思う 225 18.8% 20.4% 

２． まあ思う 596 49.7% 49.3% 

３． あまり思わない 249 20.8% 20.7% 

４． 思わない 86 7.2% 7.7% 

５． わからない 15 1.3% 0.6% 

  無回答 27 2.3% 1.4% 

  計 1,198 100.0% 100.0% 

 

 

 

（18） あなたは、掛川市が「協働のまちづくり」を 

   進めていることを知っていますか？ 

   選   択   肢 件数 比率 H27 比率 

１． 知っている 418 34.9% 31.4% 

２． 知らない 755 63.0% 65.2% 

  無回答 25 2.1% 3.4% 

  計 1,198 100.0% 100.0% 

 

 

 

（19） 掛川市は、行財政改革が進んでいると思いますか？ 

 
選   択   肢 件数 比率 H27 比率 

１． 思う 19 1.6% 0.9% 

２． まあ思う 150 12.5% 10.5% 

３． あまり思わない 422 35.2% 36.3% 

４． 思わない 220 18.4% 17.5% 

５． わからない 355 29.6% 32.1% 

  無回答 32 2.7% 2.6% 

  計 1,198 100.0% 100.0% 
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（20） あなたは「広報かけがわ」で必要な情報を 

   得られていると思いますか？ 

 
選   択   肢 件数 比率 H27 比率 

１． 思う 115 9.6% 11.9% 

２． まあ思う 601 50.2% 52.1% 

３． あまり思わない 253 21.1% 19.3% 

４． 思わない 89 7.4% 6.5% 

５． わからない 108 9.0% 6.5% 

  無回答 32 2.7% 3.8% 

  計 1,198 100.0% 100.0% 

 

 

 

（21） あなたは、インターネットを利用（タブレット 

   やスマートフォンなどでの利用も含みます）する 

   ことができますか？ 

 
選   択   肢 件数 比率 H27 比率 

１． できる 811 67.7% 73.7% 

２． できない 369 30.8% 23.7% 

  無回答 18 1.5% 2.7% 

  計 1,198 100.0% 100.0% 

 

 

 

（22） あなたの自宅のインターネットは、光ブロード 

   バンドサービスに加入していますか？ 

 
選   択   肢 件数 比率 H27 比率 

１． している 761 63.5% 62.1% 

２． していない 403 33.6% 32.0% 

  無回答 34 2.8% 5.9% 

  計 1,198 100.0% 100.0% 
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問 14 第２次掛川市総合計画に基づき、今後 10 年間で掛川市が重点的に取り組む 18 のプロジェ 

  クトについて、あなたが感じる現状の評価（満足度）とプロジェクトの優先度について、そ 

  れぞれ１つずつ選び「○」をおつけください。 

 

○重点施策１ 掛川への新しいひとの動きをつくる 

１ 文化芸術の振興 

満   足   度 優   先   度 

選 択 肢 件 数 比 率 選 択 肢 件 数 比 率 

１ 満足 31 件 2.6% １ 最優先 22 件 1.8% 

２ まあ満足 404 件 33.7% ２ できれば優先 343 件 28.6% 

３ やや不満 202 件 16.9% ３ あまり優先しない 319 件 26.6% 

４ 不満 82 件 6.8% ４ 優先しない 114 件 9.5% 

５ わからない 446 件 37.2% ５ わからない 345 件 28.8% 

  無回答 33 件 2.8%   無回答 55 件 4.6% 

計 1,198 件 100.0% 計 1,198件 100.0% 

 

 

２ 中心市街地の活性化と公共交通網の充実 

満   足   度 優   先   度 

選 択 肢 件 数 比 率 選 択 肢 件 数 比 率 

１ 満足 24 件 2.0% １ 最優先 181 件 15.1% 

２ まあ満足 314 件 26.2% ２ できれば優先 623 件 52.0% 

３ やや不満 364 件 30.4% ３ あまり優先しない 138 件 11.5% 

４ 不満 253 件 21.1% ４ 優先しない 32 件 2.7% 

５ わからない 210 件 17.5% ５ わからない 177 件 14.8% 

  無回答 33 件 2.8%   無回答 47 件 3.9% 

計 1,198 件 100.0% 計 1,198件 100.0% 

 

 

３ 観光客の誘客促進 

満   足   度 優   先   度 

選 択 肢 件 数 比 率 選 択 肢 件 数 比 率 

１ 満足 34 件 2.8% １ 最優先 80 件 6.7% 

２ まあ満足 270 件 22.5% ２ できれば優先 522 件 43.6% 

３ やや不満 356 件 29.7% ３ あまり優先しない 248 件 20.7% 

４ 不満 174 件 14.5% ４ 優先しない 66 件 5.5% 

５ わからない 326 件 27.2% ５ わからない 237 件 19.8% 

  無回答 38 件 3.2%   無回答 45 件 3.8% 

計 1,198 件 100.0% 計 1,198件 100.0% 

 



- 20 - 

 

 

４ 移住・定住の促進 

満   足   度 優   先   度 

選 択 肢 件 数 比 率 選 択 肢 件 数 比 率 

１ 満足 26 件 2.2% １ 最優先 134 件 11.2% 

２ まあ満足 184 件 15.4% ２ できれば優先 509 件 42.5% 

３ やや不満 323 件 27.0% ３ あまり優先しない 184 件 15.4% 

４ 不満 188 件 15.7% ４ 優先しない 44 件 3.7% 

５ わからない 438 件 36.6% ５ わからない 279 件 23.3% 

  無回答 39 件 3.3%   無回答 48 件 4.0% 

計 1,198 件 100.0% 計 1,198件 100.0% 

 

 

 

○重点施策２ 掛川にしごとをつくり安心して働けるようにする 

５ 雇用・就業環境づくりの推進 

満   足   度 優   先   度 

選 択 肢 件 数 比 率 選 択 肢 件 数 比 率 

１ 満足 26 件 2.2% １ 最優先 249 件 20.8% 

２ まあ満足 199 件 16.6% ２ できれば優先 584 件 48.7% 

３ やや不満 306 件 25.5% ３ あまり優先しない 88 件 7.3% 

４ 不満 230 件 19.2% ４ 優先しない 28 件 2.3% 

５ わからない 394 件 32.9% ５ わからない 204 件 17.0% 

  無回答 43 件 3.6%   無回答 45 件 3.8% 

計 1,198 件 100.0% 計 1,198件 100.0% 

 

 

６ 商工業の発展 

満   足   度 優   先   度 

選 択 肢 件 数 比 率 選 択 肢 件 数 比 率 

１ 満足 37 件 3.1% １ 最優先 97 件 8.1% 

２ まあ満足 183 件 15.3% ２ できれば優先 527 件 44.0% 

３ やや不満 313 件 26.1% ３ あまり優先しない 179 件 14.9% 

４ 不満 222 件 18.5% ４ 優先しない 51 件 4.3% 

５ わからない 408 件 34.1% ５ わからない 299 件 25.0% 

  無回答 35 件 2.9%   無回答 45 件 3.8% 

計 1,198 件 100.0% 計 1,198件 100.0% 
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７ 企業誘致の推進 

満   足   度 優   先   度 

選 択 肢 件 数 比 率 選 択 肢 件 数 比 率 

１ 満足 37 件 3.1% １ 最優先 157 件 13.1% 

２ まあ満足 275 件 23.0% ２ できれば優先 492 件 41.1% 

３ やや不満 297 件 24.8% ３ あまり優先しない 149 件 12.4% 

４ 不満 121 件 10.1% ４ 優先しない 63 件 5.3% 

５ わからない 431 件 36.0% ５ わからない 294 件 24.5% 

  無回答 37 件 3.1%   無回答 43 件 3.6% 

計 1,198 件 100.0% 計 1,198件 100.0% 

 

 

８ 農業ビジネスの推進 

満   足   度 優   先   度 

選 択 肢 件 数 比 率 選 択 肢 件 数 比 率 

１ 満足 59 件 4.9% １ 最優先 149 件 12.4% 

２ まあ満足 240 件 20.0% ２ できれば優先 535 件 44.7% 

３ やや不満 333 件 27.8% ３ あまり優先しない 141 件 11.8% 

４ 不満 130 件 10.9% ４ 優先しない 45 件 3.8% 

５ わからない 398 件 33.2% ５ わからない 286 件 23.9% 

  無回答 38 件 3.2%   無回答 42 件 3.5% 

計 1,198 件 100.0% 計 1,198件 100.0% 

 

 

 

○重点施策３ 若い世代の結婚・出産・子育ての希望をかなえる 

９ 保育園・幼稚園・小・中学校の教育力の向上 

満   足   度 優   先   度 

選 択 肢 件 数 比 率 選 択 肢 件 数 比 率 

１ 満足 50 件 4.2% １ 最優先 302 件 25.2% 

２ まあ満足 248 件 20.7% ２ できれば優先 523 件 43.7% 

３ やや不満 320 件 26.7% ３ あまり優先しない 84 件 7.0% 

４ 不満 176 件 14.7% ４ 優先しない 16 件 1.3% 

５ わからない 372 件 31.1% ５ わからない 233 件 19.4% 

  無回答 32 件 2.7%   無回答 40 件 3.3% 

計 1,198 件 100.0% 計 1,198件 100.0% 
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10 地域の子育て力の向上 

満   足   度 優   先   度 

選 択 肢 件 数 比 率 選 択 肢 件 数 比 率 

１ 満足 29 件 2.4% １ 最優先 215 件 17.9% 

２ まあ満足 202 件 16.9% ２ できれば優先 542 件 45.2% 

３ やや不満 318 件 26.5% ３ あまり優先しない 111 件 9.3% 

４ 不満 144 件 12.0% ４ 優先しない 31 件 2.6% 

５ わからない 469 件 39.1% ５ わからない 256 件 21.4% 

  無回答 36 件 3.0%   無回答 43 件 3.6% 

計 1,198 件 100.0% 計 1,198件 100.0% 

 

 

11 家庭の子育て力・教育力の向上 

満   足   度 優   先   度 

選 択 肢 件 数 比 率 選 択 肢 件 数 比 率 

１ 満足 56 件 4.7% １ 最優先 220 件 18.4% 

２ まあ満足 254 件 21.2% ２ できれば優先 542 件 45.2% 

３ やや不満 303 件 25.3% ３ あまり優先しない 111 件 9.3% 

４ 不満 91 件 7.6% ４ 優先しない 19 件 1.6% 

５ わからない 458 件 38.2% ５ わからない 263 件 22.0% 

  無回答 36 件 3.0%   無回答 43 件 3.6% 

計 1,198 件 100.0% 計 1,198件 100.0% 

 

 

12 企業の子育て力の向上 

満   足   度 優   先   度 

選 択 肢 件 数 比 率 選 択 肢 件 数 比 率 

１ 満足 24 件 2.0% １ 最優先 237 件 19.8% 

２ まあ満足 127 件 10.6% ２ できれば優先 520 件 43.4% 

３ やや不満 251 件 21.0% ３ あまり優先しない 110 件 9.2% 

４ 不満 266 件 22.2% ４ 優先しない 30 件 2.5% 

５ わからない 491 件 41.0% ５ わからない 259 件 21.6% 

  無回答 39 件 3.3%   無回答 42 件 3.5% 

計 1,198 件 100.0% 計 1,198件 100.0% 
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13 結婚・出産・子育て環境の整備 

満   足   度 優   先   度 

選 択 肢 件 数 比 率 選 択 肢 件 数 比 率 

１ 満足 46 件 3.8% １ 最優先 318 件 26.5% 

２ まあ満足 199 件 16.6% ２ できれば優先 515 件 43.0% 

３ やや不満 299 件 25.0% ３ あまり優先しない 87 件 7.3% 

４ 不満 237 件 19.8% ４ 優先しない 18 件 1.5% 

５ わからない 376 件 31.4% ５ わからない 219 件 18.3% 

  無回答 41 件 3.4%   無回答 41 件 3.4% 

計 1,198 件 100.0% 計 1,198件 100.0% 

 

 

 

○重点施策４ 明日の掛川をつくり豊かで潤いのある安心な暮らしを守る 

14 防災対策の強化 

満   足   度 優   先   度 

選 択 肢 件 数 比 率 選 択 肢 件 数 比 率 

１ 満足 70 件 5.8% １ 最優先 421 件 35.1% 

２ まあ満足 309 件 25.8% ２ できれば優先 537 件 44.8% 

３ やや不満 425 件 35.5% ３ あまり優先しない 74 件 6.2% 

４ 不満 151 件 12.6% ４ 優先しない 14 件 1.2% 

５ わからない 208 件 17.4% ５ わからない 110 件 9.2% 

  無回答 35 件 2.9%   無回答 42 件 3.5% 

計 1,198 件 100.0% 計 1,198件 100.0% 

 

 

15 環境にやさしい地域社会の実現 

満   足   度 優   先   度 

選 択 肢 件 数 比 率 選 択 肢 件 数 比 率 

１ 満足 111 件 9.3% １ 最優先 132 件 11.0% 

２ まあ満足 369 件 30.8% ２ できれば優先 565 件 47.2% 

３ やや不満 329 件 27.5% ３ あまり優先しない 188 件 15.7% 

４ 不満 104 件 8.7% ４ 優先しない 63 件 5.3% 

５ わからない 250 件 20.9% ５ わからない 208 件 17.4% 

  無回答 35 件 2.9%   無回答 42 件 3.5% 

計 1,198 件 100.0% 計 1,198件 100.0% 
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16 健康づくりの強化 

満   足   度 優   先   度 

選 択 肢 件 数 比 率 選 択 肢 件 数 比 率 

１ 満足 90 件 7.5% １ 最優先 177 件 14.8% 

２ まあ満足 365 件 30.5% ２ できれば優先 607 件 50.7% 

３ やや不満 366 件 30.6% ３ あまり優先しない 163 件 13.6% 

４ 不満 124 件 10.4% ４ 優先しない 32 件 2.7% 

５ わからない 223 件 18.6% ５ わからない 184 件 15.4% 

  無回答 30 件 2.5%   無回答 35 件 2.9% 

計 1,198 件 100.0% 計 1,198件 100.0% 

 

 

17 協働によるまちづくりの深化 

満   足   度 優   先   度 

選 択 肢 件 数 比 率 選 択 肢 件 数 比 率 

１ 満足 33 件 2.8% １ 最優先 79 件 6.6% 

２ まあ満足 225 件 18.8% ２ できれば優先 509 件 42.5% 

３ やや不満 400 件 33.4% ３ あまり優先しない 234 件 19.5% 

４ 不満 114 件 9.5% ４ 優先しない 65 件 5.4% 

５ わからない 384 件 32.1% ５ わからない 267 件 22.3% 

  無回答 42 件 3.5%   無回答 44 件 3.7% 

計 1,198 件 100.0% 計 1,198件 100.0% 

 

 

18 行財政改革の推進 

満   足   度 優   先   度 

選 択 肢 件 数 比 率 選 択 肢 件 数 比 率 

１ 満足 51 件 4.3% １ 最優先 146 件 12.2% 

２ まあ満足 256 件 21.4% ２ できれば優先 513 件 42.8% 

３ やや不満 350 件 29.2% ３ あまり優先しない 170 件 14.2% 

４ 不満 147 件 12.3% ４ 優先しない 45 件 3.8% 

５ わからない 359 件 30.0% ５ わからない 286 件 23.9% 

  無回答 35 件 2.9%   無回答 38 件 3.2% 

計 1,198 件 100.0% 計 1,198件 100.0% 
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○プロジェクトに対する満足度と優先度 

  満足度と優先度のポートフォリオ分析 

   18 の重点プロジェクトの満足度と優先度を点数化し、縦軸に優先度、横軸に満足度をとって 

  グラフ化した。各ゾーンに位置づけられた施策は、18 プロジェクトの比較の中では概ね次のよ 

  うに評価されたと考える。 

 

   ａゾーン：満足度が低く優先度が高い  ＝ 積極的に投資する施策分野 

   ｂゾーン：満足度・優先度ともに高い  ＝ 積極的に現状を維持する施策分野 

   ｃゾーン：満足度・優先度ともに低い  ＝ 現状を維持し課題を注視する施策分野 

   ｄゾーン：満足度は高いが優先度が低い ＝ 投資量の縮小検討可能な施策 

 

  ポートフォリオ分析表 

 

 

 

※ ポートフォリオ分析 ･･･ 重要な２つの指標の組み合わせによる平面への配置法を使って、最 

             適な戦略を決定するための有効な分析方法 

※ 座標の原点は、満足度、優先度ともにそれぞれの平均値とする。 

ａ ｂ 

ｃ ｄ 
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① 満足度が低く優先度が高い施策：ａゾーン 

 サービスの水準が低く、重要度が高いことから、不満の解消に向けて積極的に投資すべき 

施策。 

 プロジェクト 満足度 優先度 

２ 中心市街地の活性化と公共交通 

 の整備 

▲0.53 0.80 

５ 雇用・就業環境づくりの推進 ▲0.68 0.99 

９ 保育園・幼稚園・小・中学校の 

 教育力の向上 

▲0.41 1.09 

10 地域の子育て力の向上 ▲0.50 0.89 

12 企業の子育て力の向上 ▲0.91 0.92 

13 結婚・出産・子育て環境の整備 ▲0.62 1.10 

 

②満足度・優先度ともに高い施策：ｂゾーン 

 サービスが一定の水準に至っているが、重要度が高いことから積極的に現状維持する施 

策。 

 プロジェクト 満足度 優先度 

11 家庭の子育て力・教育力の向上 ▲0.17 0.93 

14 防災対策の強化 ▲0.29 1.22 

16 健康づくりの強化 ▲0.07 0.75 

 

③満足度・優先度ともに低い施策：ｃゾーン 

 サービスの水準は低いが、重要度も低いので、市民の不満の要因を把握しながらも、当面、 

現状を注視する施策。 

 プロジェクト 満足度 優先度 

３ 観光客の誘客促進 ▲0.44 0.33 

４ 移住・定住の促進 ▲0.64 0.58 

６ 商工業の発展 ▲0.66 0.52 

17 協働によるまちづくりの深化 ▲0.44 0.34 

 

④満足度が高く優先度は低い施策：ｄゾーン 

 サービスが一定の水準に至っていることから、今後も現状を注視していくことが必要な施 

策。 

 プロジェクト 満足度 優先度 

１ 文化芸術の振興 0.14 ▲0.20 

７ 企業誘致の推進 ▲0.26 0.62 

８ 農業ビジネスの推進 ▲0.31 0.69 

15 環境にやさしい地域社会の実現 0.06 0.54 

18 行財政改革の推進 ▲0.36 0.62 
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○満足度・優先度のランキング 

順位 満   足   度 優   先   度 

１位 １ 文化芸術の振興 14 防災対策の強化 

２位 15 環境にやさしい地域社会の実現 13 結婚・出産・子育て環境の整備 

３位 16 健康づくりの強化 
９ 保育園・幼稚園・小・中学校の教育 

 力の向上 

４位 11 家庭の子育て力・教育力の向上 ５ 雇用・就業環境づくりの推進 

５位 ７ 企業誘致の推進 11 家庭の子育て力・教育力の向上 

６位 14 防災対策の強化 12 企業の子育て力の向上 

７位 ８ 農業ビジネスの推進 10 地域の子育て力の向上 

８位 18 行財政改革の推進 
２ 中心市街地の活性化と公共交通 

 の整備 

９位 
９ 保育園・幼稚園・小・中学校の教育 

 力の向上 
16 健康づくりの強化 

10 位 17 協働によるまちづくりの強化 ８ 農業ビジネスの推進 

11 位 ３ 観光客の誘客促進 18 行財政改革の推進 

12 位 10 地域の子育て力の向上 ７ 企業誘致の推進 

13 位 
２ 中心市街地の活性化と公共交通の 

 整備 
４ 移住・定住の促進 

14 位 13 結婚・出産・子育て環境の整備 15 環境にやさしい地域社会の実現 

15 位 ４ 移住・定住の促進 ６ 商工業の発展 

16 位 ６ 商工業の発展 17 協働によるまちづくりの強化 

17 位 ５ 雇用・就業環境づくりの推進 ３ 観光客の誘客促進 

18 位 12 企業の子育て力の向上 １ 文化芸術の振興 
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問 15 掛川の魅力を全国に発信するため、あなたが思う掛川市の自慢できるものをお書きくだ 

  さい（２つまで）。 

                        回答者数：795 人 

№ 項     目 件 数 

１ お茶 431 件 

２ 自然 223 件 

３ 新幹線駅や東名・新東名高速のインタ

ーチェンジがある 

133 件 

４ 人情味がある  68 件 

５ 農作物（お茶以外）  66 件 

６ 歴史・文化（祭りを除く）  57 件 

７ 祭り  45 件 

８ 健康・福祉  16 件 

９ 治安・防災   5 件 

10 その他（ごみの分別がしっかりされて

いる・地価が安いなど） 

 61 件 
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問 16 最後に、将来の掛川市のことについて、ご意見やご提案があればお書きください。 

                          回答者数：712 人、件数：1,057 件 

重 点 施 策 個  別  施  策 件数 

１ 掛川への新しい 

 ひとの動きをつく 

 る 

(１)郷土の文化の保存と市民の文化芸術活動の振興 12 

(２)人が集い、賑わいを生む中心市街地の再形成 75 

(３)快適な都市環境づくりの推進 49 

(４)地域の足となる公共交通の整備・利用促進 55 

(５)地域資源を活かした着地型、交流型、広域連携型観 

  光の推進 

39 

(６)多文化共生のまちづくりの推進 0 

(７)美しい森林や海岸の保全と活用の推進 1 

(８)清流が流れ、市民が水と触れ合える環境の整備 1 

(９)お互いが快適に暮らせる生活環境の確保 6 

(10)移住・定住の促進 11 

(11)定住を促進する良質な住宅・住宅地の供給 5 

(12)中産間地域の生活環境向上と活性化 6 

２ 掛川にしごとを 

 つくり安心して働 

 けるようにする 

(１)みんなが働ける雇用・就業の環境づくりの推進 9 

(２)障がいのある人の自立した生活の支援の充実 4 

(３)掛川にしごとをつくる商工業の更なる発展 21 

(４)新たな事業を創造する６次産業化の推進 9 

(５)多様な担い手による力強い農業ビジネスの確立 13 

３ 若い世代の結婚 

 ・出産・子育ての 

 希望をかなえる 

(１)市民総ぐるみで取り組む心豊かにたくましく生き 

  る子どもの育成 

4 

(２)地域における子育て力の向上 0 

(３)家庭における子育て力・教育力の向上 0 

(４)企業における子育て力の向上 4 

(５)安心して結婚・出産・子育てできる環境の整備 98 

(６)市民の学びの拠点となる図書館づくり 4 

(７)男女がともに個性と能力を発揮できる社会の実現 5 

(８)乳幼児や子育て世代も集える身近な公園・緑地の充 

  実 

13 

４ 明日の掛川をつ 

 くり豊かで潤いの 

 ある安心な暮らし 

 を守る 

(１)自助・共助・公助による防災・減災対策の強化 15 

(２)災害に強い住宅や都市基盤施設等の整備 14 

(３)消防救急の迅速化・高度化の推進 0 

(４)活発な交流を支える幹線道路の整備 22 

(５)歩行者も車も安全に通行できる生活道路の整備 15 

(６)安全確保と長寿命化に向けた道路施設の維持管理 

  の推進 

9 

(７)省エネ・省資源、再生可能エネルギー普及の促進 6 

(８)家庭・地域・職場ぐるみの健康づくりの推進 4 
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重 点 施 策 個  別  施  策 件数 

 (９)誰もが安心して医療を受けられる環境の整備 24 

(10)高齢者が生き生きと暮らせる環境づくりの推進 32 

(11)誰もがスポーツを楽しめる環境の整備 4 

(12)市民、自治活動、市民活動団体等によるまちづくり 

  の推進 

27 

(13)地域で支えあう福祉活動の推進と人権の尊重 9 

(14)交通安全と防犯の意識向上と環境整備 6 

(15)計画的・効率的・適正な行政経営に向けた改革の推 

  進 

13 

(16)安全な水を安定して供給できる上水道の推進 3 

５ その他 (１)将来展望 26 

(２)市町村合併 25 

(３)教育施設 18 

(４)まちづくり全般 75 

(５)環境・衛生 26 

(６)税金 13 

(７)要望・苦情 99 

(８)市民意識調査 21 

(９)市役所・職員 24 

(10)原子力発電所 21 

(11)その他 62 

重点施策別では、「３ 若い世代の結婚・出産・子育ての希望をかなえる (５)安心して結婚・

出産・子育てできる環境の整備（98 件）」、「１ 掛川への新しいひとの動きをつくる  (２)人

が集い、賑わいを生む中心市街地の再形成（75 件）、地域の足となる公共交通の整備・利用促進（55

件）」の順となった。 
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希望が見えるまち 誰もが住みたくなるまち掛川 をめざして

～ 市民意識調査 ご協力のお願い ～

市民のみなさまには、日ごろから市政について、多大なるご理解とご協力をいただき、

誠にありがとうございます。

いま全国的に少子高齢・人口減少が進展しているなか、掛川市においても、有効な対

策を講じない場合には、現在の11万７千人の人口が、25年後には10万人を下回ると予想

されています。

平成28年度からスタートした、第２次掛川市総合計画では、2025年（平成37年）の人

口を11万5千人、2040年（平成52年）には12万人という目標を掲げ、人口を現在の水準

で維持し続けるために「しごと」や「ひと」の好循環を創ることを目指しています。

より魅力的なまちづくりを推進し、快適で安心した生活環境を構築するために、市民

意識調査を実施しています。

この調査はすべて統計的に処理をしますので、ご回答いただいた方にご迷惑をお掛け

することはありません。

ぜひ率直なご意見をお聞かせいただきたく、ご協力をお願いします。

なお、市民意識調査の対象となった方に、掛川駅周辺で使用できる30分間の無料駐車

券を同封させていただきましたのでご活用ください。

平成28年５月

掛川市長 松 井 三 郎

○アンケート対象者 18歳以上のすべての市民の中から男女別の比率を１

対１とし、各年齢階層から均等に合計で2,500人を抽出

しました。

○アンケート記入者 封筒のあて名の方がご記入ください。ご本人による

記入が難しい場合は、代理の方に回答していただいて

もかまいません。

○アンケート返送方法 無記名のまま、同封の返信用封筒に入れてお送りく

ださい（※切手を貼る必要はありません）。

○返送締め切り 平成28年５月27日（金）までに、郵便ポストへ投函

してください。

○お問い合せ先 掛川市 企画政策部 企画政策課

地域創生戦略室 経営戦略係

電話 ２１－１１２７ ＦＡＸ ２１－１１６７

Ｅ-mail：kikaku＠city.kakegawa.shizuoka.jp
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■各項目ごとに、該当する番号を１つ選んで○印をお付け

ください。

問１ あなたの性別は？

１．男性 ２．女性

問２ あなたの年齢は？

１．２０歳未満 ２．２０歳代 ３．３０歳代 ４．４０歳代

５．５０歳代 ６．６０歳代 ７．７０歳代以上

問３ あなたのお住まいの中学校区（地区）は？

１．東中学校区 ２．西中学校区 ３．栄川中学校区

４．北中学校区 ５．原野谷中学校区 ６．桜が丘中学校区

７．大浜中学校区 ８．城東中学校区 ９．大須賀中学校区

10．わからない（お住まいの行政区名： ）

問４ あなたの家族構成は？

１．単身世帯 ２．夫婦世帯 ３．二世代世帯（親と子）

４．三世代世帯（親と子と孫）

５．その他（１～４のいずれにも当てはまらない世帯）

問５ 同居家族の中に高校生以下の子どもはいますか？

１．いる ２．いない

問６ 同居家族の中に６５歳以上の方はいますか？（あなた自身を含む）

１．いる ２．いない

©掛川市
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問７ あなたは、いつから掛川市にお住まいですか？

１．生まれたときからずっと掛川市に住んでいる

２．掛川市内で生まれ、市外に転出後、再び掛川市に転入した

３．掛川市外で生まれ、掛川市に移り住んだ

問８ あなたにとって掛川市は住みやすいところですか？

１．とても住みやすい ２．どちらかといえば住みやすい

問９へ

３．どちらかといえば住みにくい ４．とても住みにくい

問10へ

問９ 問８で１または２を選んだ方にお聞きします。掛川市が住みやすいと思う理由に

ついて、次の中から３つ以内で選んでください。

１．自然が豊かだから

２．気候が温暖だから

３．地域内のバス路線などの公共交通網が整備されているから

４．新幹線の駅や高速道路のインターチェンジなど広域交通のアクセスの便が

よいから

５．近所付き合いや地域のコミュニティが良好だから

６．子育てや教育の環境がよいから

７．医療や福祉環境が充実しているから

８．公民館や図書館などの公共施設が充実しているから

９．買い物場所やレクリエーション施設が充実しているから

10．満足のできる働く場があるから

11．災害の心配が少ないから

12．その他（ ）
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問10 問８で３または４を選んだ方にお聞きします。掛川市が住みにくいと思う理由に

ついて、次の中から３つ以内で選んでください。

１．自然が少ないから

２．気候がよくないから

３．地域内のバス路線などの公共交通網が整備されていないから

４．広域交通のアクセスの便がよくないから

５．近所付き合いや地域のコミュニティ活動がめんどうだから

６．子育てや教育の環境がよくないから

７．医療や福祉環境が充実していないから

８．公民館や図書館などの公共施設が充実していないから

９．買い物場所やレクリエーション施設が充実していないから

10．満足のできる働く場が少ないから

11．災害の心配があるから

12．その他（ ）

問11 あなたは、今後も掛川市に住み続けたいと思いますか？

次の中から１つ選び、その理由についてお答えください。

１．今のところにずっと住み続けたい

２．市内の別の場所に移り住みたい

３．一度は市外に移り住むが、いずれは掛川市にもどってきたい

４．掛川市に住み続けるつもりはない

問11でその項目を選んだ理由についてお答えください（自由記述）

問12 あなたは、浜岡原子力発電所の今後について、どのようにするのがよいと思いま

すか？

１．廃炉したほうがよい ２．停止しておいたほうがよい

３．安全が確認できれば稼働したほうがよい ４．どちらともいえない

５．わからない
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問13 現在の「あなた自身」または「掛川市」の状況について、各項目ごとに「評価」

欄の該当する番号を１つ選んでください。

評 価
あ

思 ま ま 思 わ
項 目 あ り わ か

思 思 な ら
う う わ い な

な い
い

(例) 現在の掛川市は、○○○○だと思いますか？ １ ２ ３ ４ ５

１ あなたは、この１年間に、文化・芸術の催しを鑑賞しましたか？ １ ２
（し た） （しない）

２ あなたは、この１年間に、ご自分で演じたり作ったりなど、文化・芸術活動 １ ２
をしましたか？ （し た） （しない）

３ あなたは、郷土の歴史や文化に誇りと愛着を持っていると思いますか？ １ ２ ３ ４ ５

４ あなたは、通勤・通学・通院・買い物などに出かける時に、バスや鉄道に不 １ ２ ３ ４ ５
便を感じると思いますか？

５ あなたは、地域の子どもたちが、心身ともに健全に成長していると思います １ ２ ３ ４ ５
か？

６ 掛川市は、安心して子どもを生み育てられるまちだと思いますか？ １ ２ ３ ４ ５

７ 掛川市は、子育ての環境整備が充実しているまちだと思いますか？ １ ２ ３ ４ ５

８ あなたの家庭では、家庭の避難計画を作成していますか？ １ ２
（している） （していない）

９ あなたがお住まいの地域は、人と人とが信頼し、助け合える環境になってい １ ２ ３ ４ ５
ると思いますか？

10 あなたは、健康で生きがいをもった人生を送れていると思いますか？ １ ２ ３ ４ ５

11 あなたがお住まいの地域は、清潔できれいな生活環境が保たれていると思い １ ２ ３ ４ ５
ますか？

12 掛川市は、住宅・商業・農業・工業などが、バランス良く配置されているま １ ２ ３ ４ ５
ちだと思いますか？

13 あなたは、家庭・地域・職場などあらゆる場面で、男女共同参画が進んでい １ ２ ３ ４ ５
ると思いますか？

14 あなたは、災害に備えて水や食料など非常持ち出し品を準備していますか？ １ ２
（している） （していない）

15 あなたの自宅は、地震対策のために家具の固定をしていますか？ １ ２
（している） （していない）

16 あなたは、週１回以上スポーツやレクリエーションをしていますか？ １ ２
（している） （していない）

17 あなたは、栄養バランスに気をつけて食事をしていると思いますか？ １ ２ ３ ４ ５

18 あなたは、掛川市が｢協働のまちづくり｣を進めていることを知っています １ ２
か？ （知っている） （知らない）

19 掛川市は、行財政改革が進んでいると思いますか？ １ ２ ３ ４ ５

20 あなたは、「広報かけがわ」で必要な市の情報を得られていると思いますか？ １ ２ ３ ４ ５

21 あなたは、インターネットを利用（タブレットやスマートフォンなどでの利 １ ２
用も含みます） することができますか？ （できる） （できない）

22 あなたの自宅のインターネットは、光ブロードバンドサービスに加入してい １ ２
ますか？ （している） （していない）
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掛川市のまちづくりについて

掛川市では、「第２次掛川市総合計画（2016年～2025年）」において、少子高齢・人口

減少に立ち向かうため、４つの重点施策と18のプロジェクトを掲げ、今後重点的に取り

組むこととしています。

＊第２次掛川市総合計画は、広報かけがわ５月号または掛川市のホームページでご覧いただけます。

問14 第２次掛川市総合計画に基づき、今後10年間で掛川市が重点的に取り組む18のプ

ロジェクトについて、あなたが感じる現状の評価（満足度）とプロジェクトの優先

度について、それぞれ１つずつ選び「○」をおつけください。

○重点施策１ 掛川への新しいひとの動きをつくる

～ まちの魅力向上とにぎわいの創出により交流人口や移住者を呼び込みます ～

１ プ ロ ジ ェ ク ト 現状（満足度） 優 先 度

【文化芸術の振興】 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５
文化芸術に親しみ、郷土を誇りに思う市民を増や 満 ま や 不 わ 最 で あ 優 わ

すことで、文化芸術を通じた新たな交流やまちの魅 足 あ や 満 か 優 き ま 先 か
力向上により、移住・定住を進めます。 満 不 ら 先 れ り し ら

足 満 な ば 優 な な
＜これまでの取り組み＞ ＜今後の主な取り組み＞ い 優 先 い い
・ステンドグラス美術館 ・国内外との文化交流 先 し
の開館 ・子どもへの文化芸術活 な

・市民芸術祭、文化講演 動支援 い
会の開催 ・文化芸術活動サポート

・公民館等での文化教室 センターの開設
の開催

２ プ ロ ジ ェ ク ト 現状（満足度） 優 先 度

【中心市街地の活性化と公共交通網の充実】 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５
地域と中心市街地とを結ぶバス路線などの公共交 満 ま や 不 わ 最 で あ 優 わ

通網を利用しやすくし、まちなかの賑わいや地域と 足 あ や 満 か 優 き ま 先 か
の交流人口を増やします。 満 不 ら 先 れ り し ら

足 満 な ば 優 な な
＜これまでの取り組み＞ ＜今後の主な取り組み＞ い 優 先 い い
・けっトラ市の開催 ・公共交通網の整備 先 し
・駅前東街区再開発事業 ・大型商業施設の整備促 な
・福祉バスやデマンド型 進 い
タクシー※の運行 ・空き店舗の活用促進

※ デマンド型タクシー：予約により、自宅と病院・公共施設などの目的地を決まった時間帯に送迎する乗合型の
タクシー。
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３ プ ロ ジ ェ ク ト 現状（満足度） 優 先 度

【観光客の誘客促進】 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５
掛川市の歴史や自然、お茶の文化など、地域にあ 満 ま や 不 わ 最 で あ 優 わ

る資源を使い観光客を増やします。 足 あ や 満 か 優 き ま 先 か
満 不 ら 先 れ り し ら

＜これまでの取り組み＞ ＜今後の主な取り組み＞ 足 満 な ば 優 な な
・ホームページやフェイ ・外国人観光客の呼び込 い 優 先 い い
スブックでの情報発信 み 先 し

・掛川駅構内への観光案 ・近隣市町との観光イベ な
内所の設置 ント開催 い

・市民協働による観光イ ・静岡空港からのアクセ
ベントの開催 ス整備

・体験活動の観光化

４ プ ロ ジ ェ ク ト 現状（満足度） 優 先 度

【移住・定住の促進】 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５
多方面で積極的に掛川市の魅力をアピールし、移 満 ま や 不 わ 最 で あ 優 わ

住・定住を希望する方を掛川へ呼び込みます。 足 あ や 満 か 優 き ま 先 か
満 不 ら 先 れ り し ら

＜これまでの取り組み＞ ＜今後の主な取り組み＞ 足 満 な ば 優 な な
・土地区画整理事業の実 ・空き家紹介窓口の開設 い 優 先 い い
施 ・Ｕターン、Ｉターン希 先 し

・さくら咲く学校※の開設 望者に必要な生活や就 な
・ふるさと納税制度を活 職情報の発信 い
用した魅力の発信 ・ふるさと納税制度を活

用した魅力の発信

※ さくら咲く学校：閉校になった旧原泉小学校の跡地を活用した交流施設。

○重点施策２ 掛川にしごとをつくり安心して働けるようにする

～ 全ての掛川市民が希望する場所で安心して働ける環境をつくります ～

５ プ ロ ジ ェ ク ト 現状（満足度） 優 先 度

【雇用・就業環境づくりの推進】 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５
様々な市民が希望どおりに働ける環境をつくり、 満 ま や 不 わ 最 で あ 優 わ

仕事と生活の調和を推進します。 足 あ や 満 か 優 き ま 先 か
満 不 ら 先 れ り し ら

＜これまでの取り組み＞ ＜今後の主な取り組み＞ 足 満 な ば 優 な な
・地域若者サポートステ ・障がい者への新たな就 い 優 先 い い
ーションの開設 職サポート 先 し

・勤労者への住宅や教育 ・若者や女性、高齢者な な
資金の貸付 どの就労支援 い

・障がい者の就労支援 ・ワーク・ライフ・バラ
ンス※の啓発活動

※ ワーク・ライフ・バランス：仕事と生活の調和。働く人が仕事以外の生活（子育て、家庭生活、地域活動等）
にも取り組める状態のこと。
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６ プ ロ ジ ェ ク ト 現状（満足度） 優 先 度

【商工業の発展】 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５
地域資源を活用した新たな事業を起こす人を支援 満 ま や 不 わ 最 で あ 優 わ

し、地域を活性化します。 足 あ や 満 か 優 き ま 先 か
満 不 ら 先 れ り し ら

＜これまでの取り組み＞ ＜今後の主な取り組み＞ 足 満 な ば 優 な な
・プレミアム付商品券の ・独自商品の開発支援 い 優 先 い い
発行 ・新規創業者への相談 先 し

・中小企業者への低利融 体制の強化 な
資 ・商店街などの空き店舗 い

・操業支援ｾﾐﾅｰの実施 の紹介
・ふるさと納税制度を活
用した地場産品の消費
拡大

７ プ ロ ジ ェ ク ト 現状（満足度） 優 先 度

【企業誘致の推進】 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５
新たな工業団地を造成して、本社機能や研究機能 満 ま や 不 わ 最 で あ 優 わ

の移転などを優良企業に対して勧めます。 足 あ や 満 か 優 き ま 先 か
満 不 ら 先 れ り し ら

＜これまでの取り組み＞ ＜今後の主な取り組み＞ 足 満 な ば 優 な な
・新エコポリス、上土方 ・優良企業の誘致 い 優 先 い い
工業団地、菖蒲ヶ池工 ・新たな工業団地の造成 先 し
業団地の整備と企業誘 な
致 い

８ プ ロ ジ ェ ク ト 現状（満足度） 優 先 度

【農業ビジネスの推進】 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５
自然環境が豊かな地域の特性を活かし、付加価値 満 ま や 不 わ 最 で あ 優 わ

の高い農作物をつくり、安定した農業経営を実現し 足 あ や 満 か 優 き ま 先 か
ます。 満 不 ら 先 れ り し ら

足 満 な ば 優 な な
＜これまでの取り組み＞ ＜今後の主な取り組み＞ い 優 先 い い
・新規就農者支援 ・掛川産農産物の海外 先 し
・耕作放棄地の解消事業 への販路開拓 な
・世界農業遺産の認定 ・ブランド化による高 い
・全国茶品評会深蒸し茶 付加価値化
の部10年連続産地賞の
獲得
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○重点施策３ 若い世代の結婚・出産・子育ての希望をかなえる

～ 結婚・出産・育児に希望を持つことができる地域づくりを進めます ～

９ プ ロ ジ ェ ク ト 現状（満足度） 優 先 度

【保育園・幼稚園・小・中学校の教育力の向上】 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５
市民総ぐるみで、心豊かにたくましく生きる子ど 満 ま や 不 わ 最 で あ 優 わ

もを育んでいきます。 足 あ や 満 か 優 き ま 先 か
満 不 ら 先 れ り し ら

＜これまでの取り組み＞ ＜今後の主な取り組み＞ 足 満 な ば 優 な な
・学童保育の実施 ・小学校、中学校の一 い 優 先 い い
・中学校区学園化構想の 貫教育の推進 先 し
推進 ・放課後の教育支援 な

・確かな学力を育む授業 ・中学校区学園化構想の い
の研究 推進

・学校サポーターの派遣
事業

10 プ ロ ジ ェ ク ト 現状（満足度） 優 先 度

【地域の子育て力の向上】 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５
家庭と地域が連携し、地域ぐるみで子育てがしや 満 ま や 不 わ 最 で あ 優 わ

すい環境をつくります。 足 あ や 満 か 優 き ま 先 か
満 不 ら 先 れ り し ら

＜これまでの取り組み＞ ＜今後の主な取り組み＞ 足 満 な ば 優 な な
・つどいの広場や地域子 ・子育て世代向けの住宅 い 優 先 い い
育てサロンの実施 の入居支援 先 し

・ファミリーサポートセ ・子育て世代交流体験イ な
ンター事業※の実施 ベントの開催 い

※ ファミリーサポートセンター事業：登録した会員同士がお互いに子育てを助け合う組織。

11 プ ロ ジ ェ ク ト 現状（満足度） 優 先 度

【家庭の子育て力・教育力の向上】 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５
すべての子どもが望まれて生まれ、大切に育てら 満 ま や 不 わ 最 で あ 優 わ

れ、健やかに成長できるようにします。 足 あ や 満 か 優 き ま 先 か
満 不 ら 先 れ り し ら

＜これまでの取り組み＞ ＜今後の主な取り組み＞ 足 満 な ば 優 な な
・保健師による赤ちゃん ・子育てコンシェルジュ い 優 先 い い
訪問の実施 の拡充 先 し

・母子健康講座の開催 ・三世代同居世帯支援 な
・子育てコンシェルジュ ・スマホ等での子育て情 い
の設置 報の発信

・読み聞かせの開催や絵
本の配布
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12 プ ロ ジ ェ ク ト 現状（満足度） 優 先 度

【企業の子育て力の向上】 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５
子育てをしながら安心して働ける就業の環境をつ 満 ま や 不 わ 最 で あ 優 わ

くります。 足 あ や 満 か 優 き ま 先 か
満 不 ら 先 れ り し ら

＜これまでの取り組み＞ ＜今後の主な取り組み＞ 足 満 な ば 優 な な
・男性の育児休暇取得奨 ・事業所内への保育施設 い 優 先 い い
励 の開設促進 先 し

・事業所内への保育施設 ・子育て優良企業の顕彰 な
の開設 ・事業者に対するワーク い

・社会保険労務士による ・ライフ・バランスの
企業訪問の実施 啓発活動の実施

13 プ ロ ジ ェ ク ト 現状（満足度） 優 先 度

【結婚・出産・子育て環境の整備】 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５
安心して結婚・出産・子育てができるための環境 満 ま や 不 わ 最 で あ 優 わ

を整備します。 足 あ や 満 か 優 き ま 先 か
満 不 ら 先 れ り し ら

＜これまでの取り組み＞ ＜今後の主な取り組み＞ 足 満 な ば 優 な な
・婚活イベントの開催 ・子育て支援世帯の経済 い 優 先 い い
・こども医療費助成の実 的負担の軽減 先 し
施 ・保育施設の整備 な

・保育施設の整備 ・公園、商業施設、レジ い
・22世紀の丘公園の整備 ャー施設の誘致

重点施策４ 明日の掛川をつくり豊かで潤いのある安心な暮らしを守る

～ 安心な暮らしができるまちづくりを推進し、ずっと住み続けたいまちを目指します ～

14 プ ロ ジ ェ ク ト 現状（満足度） 優 先 度

【防災対策の強化】 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５
あらゆる災害に対して、強くしなやかなまちづく 満 ま や 不 わ 最 で あ 優 わ

りを推進します。 足 あ や 満 か 優 き ま 先 か
満 不 ら 先 れ り し ら

＜これまでの取り組み＞ ＜今後の主な取り組み＞ 足 満 な ば 優 な な
・公共施設の耐震化 ・住宅の耐震化や家具の い 優 先 い い
・自主防災会の組織化 転倒防止策支援 先 し
・防災リーダー育成研修 ・海岸防災林の植樹 な
会の実施 ・緊急輸送路の整備 い

・防災ラジオの配布
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15 プ ロ ジ ェ ク ト 現状（満足度） 優 先 度

【環境にやさしい地域社会の実現】 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５
豊かな自然環境や特徴的な気象条件を活かし、化 満 ま や 不 わ 最 で あ 優 わ

石燃料に頼らない、地域社会をつくります。 足 あ や 満 か 優 き ま 先 か
満 不 ら 先 れ り し ら

＜これまでの取り組み＞ ＜今後の主な取り組み＞ 足 満 な ば 優 な な
・ごみの分別方法などの ・太陽光エネルギーの住 い 優 先 い い
アプリによる発信 宅での活用 先 し

・ごみ排出量が日本で２ ・木材を利用したエネル な
番目に少ないまち※ ギーの使用 い

※ 人口10万人以上50万人未満の都市の部（平成25年度環境省調査）

16 プ ロ ジ ェ ク ト 現状（満足度） 優 先 度

【健康づくりの強化】 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５
住み慣れた地域で、最期まで心も体も健やかに過 満 ま や 不 わ 最 で あ 優 わ

ごせるよう、健康長寿の市民を増やします。 足 あ や 満 か 優 き ま 先 か
満 不 ら 先 れ り し ら

＜これまでの取り組み＞ ＜今後の主な取り組み＞ 足 満 な ば 優 な な
・中東遠総合医療センタ ・健康増進に関わる新ビ い 優 先 い い
ー開院 ジネスモデルの研究 先 し

・希望の丘・ふくしあの ・介護ボランティア養成 な
開設 講座の開催 い

17 プ ロ ジ ェ ク ト 現状（満足度） 優 先 度

【協働によるまちづくりの深化】 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５
地域の力をさらに深化させ、連帯感のある地域社 満 ま や 不 わ 最 で あ 優 わ

会や災害に強い地域づくりを目指します。 足 あ や 満 か 優 き ま 先 か
満 不 ら 先 れ り し ら

＜これまでの取り組み＞ ＜今後の主な取り組み＞ 足 満 な ば 優 な な
・市民交流ｾﾝﾀｰの開設 ・市民が活躍できる環境 い 優 先 い い
・地区まちづくり協議会 の整備 先 し
の設立 ・自治組織の充実強化支 な

・防犯や交通安全街頭活 援 い
動の実施 ・自主防災組織の強化

18 プ ロ ジ ェ ク ト 現状（満足度） 優 先 度

【行財政改革の推進】 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５
効率的な行政運営のため、重点的に取り組むもの 満 ま や 不 わ 最 で あ 優 わ

に経費や資源を優先的に確保します。 足 あ や 満 か 優 き ま 先 か
満 不 ら 先 れ り し ら

＜これまでの取り組み＞ ＜今後の主な取り組み＞ 足 満 な ば 優 な な
・住民票などのコンビニ ・公共施設の適正配置 い 優 先 い い
交付サービスの実施 ・公共サービスの民間へ 先 し

・施設管理の民間委託化 の開放 な
・市職員数の162人削減 ・一般会計地方債残高の い
（平成17年度比） 削減

・一般会計地方債残高53
億円の削減（平成17年
度比）



- 42 -

問15 掛川の魅力を全国に発信するため、あなたが思う掛川市の自慢できるものをお書

きください（２つまで）。

問16 最後に、将来の掛川市のことについて、ご意見やご提案があればお書きください。

以上で質問は終わりです。ご協力ありがとうございました。

５月27日（金）までに、返信用封筒に入れ、お近くのポストにご投函ください。


